
QUIZ BONUS SVT Février 

 

 
 

Consigne : Entoure la bonne réponse ! 
 

1/ En hiver, la croissance des arbres tourne au ralenti. 
 
- Vrai 
- Faux 
 
2/ Au cours d’une vie, on baille plus de 200 000 fois. 
 
- Vrai 
- Faux 
 
3/ Un virus est environ 100 fois plus gros qu’une bactérie. 
 
- Vrai 
- Faux 
 
4/ Les vibrisses sont des « moustaches » qui servent d’organes sensoriels au félins. 
 
- Vrai 
- Faux 
 

Le ou la plus rapide à me remettre le quiz à M.LHOMME ou à Mme DUBOSQ - avant la fin 
du mois de Février -  à l'aide du magazine « Tout comprendre » remportera un insecte 3D 
à monter ! Les autres participant(e)s auront un bonus de point sur leur plus mauvaise 
note du trimestre !!! 
   

Bonne chance   
 

M.LHOMME, professeur de SVT 
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